

Светлина

вестник за информация, култура и народно стопанство

ДУПНИЦА, 25 февруари 1922 год.

ИЗЛИЗА ВСЕКА СЪБОТА

Урежда редакционен комитет

ГОД. II БРОЙ 62

За обявления се плаща:

За годешни, свадбени, именини, благодарности и некролози по 30 л.; тжрговни и частни обяви на 1 стр. 80 ст. кв. см. на останалите по 60 ст. Приставски и на учрежденията по 80 ст. думи. В хрониката 6 л. ред; Малки до 20 думи 10 л. ВСИЧКО В ПРЕДПЛАТА. Годишен обонамент 40 лева полугод. 20 лева. Брой 1 лев

Всичко се адресира по издателя
Владо Ив. Пилев
Ржкописи не се връщат.

Телефон № 58

ИНЖЕНЕР
Фодор г. Константинов
по домашни причини нема да приема на именина си ден.
Г-ца Елена п. Николова
и
Димитр Т. Топлийски
СГОДЕНИ
Дупница, 19 февруари 1922 год.

Магазин „ВМЕЖЕСКИ БЪЗАР“
на
Георги Лакев
Срещу общинската аптека.

М-р Омарчевски и нашата мъжка гимназия

Иването на г-н министра на просветата се очакваше в града ни с нетърпение, главно, защото всеки гражданин любопитствуваше да научи от устата на самия министр съдбата на нашата мъжка гимназия, защото както е известно, тя трябва да бъде закрыта и се обхрне в реалка по силата на новия закон за просветата.

Пристигнаха следните артикули: всички видове трика от камгарна прежда и такава, натурална и бояля; дамски чорапи волаж марсилизирани; Макари за бродерия червена марка Д. М. С. № 60 и 80 и конци Д. М. Ц. № 20 и 25; горни мъжки ризи от Чешки и Английски зифири; вржски салони, Папионни, Ресати и машли; Разни европейски и местни пудри, Кремове, Парфюми, Сапуни, Театрални гримове и други най-модерни и елегантни дамски, мъжки и детски принадлежности

Цени най-износки.

Сено малки и големи количества продава **Александр Чешмеджиев** Дупница

Благодарност

Семейството Иса: Д. Бераха благодарни на всички роднини, приятели и познати, които съпроводиха обичния им син и брат Буко до вечното му жилище. А така също благодарят и на всички които устно, писмено и телеграфически изказаха съболезнования.

При Наслада!

ДАВИД & ИЗАК М. АЛАДЖЕМ
СОФИЯ—УЛ. „АЛАБИНСКА“ № 44 Б.
ГОЛЕМ ДЕПОЗИТ от разни емайлирани съдове, ножчета, бржснани, обеци, брошки, пржстени, гривни, маниста, лжжици, филджани, табли, табакери, цигарлжжи, огледалчета, шивици, тантели и много други разни кинкалерийни и бижутерийни артикули.
Продажба на едро по конкурентни цени.

Склада за брашна на Петр Кривенчев

се премести на главната улица срещу черквата Св. Георги в дюкяна на Гюрови. Ще намерите всекакви видове и качества първокачествени брашна при най-износни цени.

Важно-ЛОЗАРИ-Важно

Най-новата новина е че тези дни ще пристигнат от прочутите Сливенски облагор. Амер. Лози, които по качество и спойка конкурират всички останали. Продават се след като се прегледат от респективното агрономство.
По цени най-низки.
Справка: Редакцията.

ПУШЕТЕ СУЛТАНИЕ.

Ароматични тютюни и папириси. Склада се премести на главната улица срещу черквата Св. Георги в бившия дюкян на Гюров

Всички качества

ТЖРСЕТЕ СУЛТАНИЕ.

нази в селата. 7) Закона за монопола на жжрнените храни — за консорциума — изброи и некои други закони. Спомена за обединението на старите партии за борба с сегашното правителство, в която борба не щели да успеят, защото царя не може да им помогне, че еснафите, чиновниците и работниците напускат тези партии, защото те започнали да си служат с нелегалната личната борба — чрез македонската организация Приканва противниците на двубой, който щел да усигури власт на народа. Сжобщи че сегашното правителство се е ползвало с добро име в другите страни, защото е успело да сгечи некои строги искания в мирния договор: репарационната комисия отложила първите вноски за след три години, България била приета в обществото на народите и гарантирана от чужди нападения.

Ако оратора не беше употребил невъздржан език към политическите противници, и с по-големо уважение говореше за джржавния глава; не бжркаше тук религиозното молене и не се екзальтираше, — речта му щеше да бжде много добра. Невъздржания език не само че неприлично привжрженици, но и „охлаждава“ некои сжчувственици.

Един обективен слушател

Градски живот

Родителска учителска среща.

Учителският съвет при Дерическото Педагогическо училище е поканил родителите на учениците да се явят в училището в неделя след черковния стпукс. Явили се около 120 бащи и майки. Те отначало при класните наставници са осветлили въжрху успеха и поведението на децата си и са развили мисли за класните наставници. — В 11 часа се събрали всички в една стая дето директора на училището, след като е указал големата необходимост от сжвместното възпитание на учениците от семейството и училището говореше от известни въжрху успеха и поведението на децата си и са развили мисли за класните наставници. — В 11 часа се събрали всички в една стая дето директора на училището, след като е указал големата необходимост от сжвместното възпитание на учениците от семейството и училището говореше от известни въжрху успеха и поведението на децата си и са развили мисли за класните наставници. — В 11 часа се събрали всички в една стая дето директора на училището, след като е указал големата необходимост от сжвместното възпитание на учениците от семейството и училището говореше от известни въжрху успеха и поведението на децата си и са развили мисли за класните наставници.

Вечеринка

Миналата събота, мъжката гимназия даде своята вечеринка за в полза на бедните ученици. Програмата беше добре изпълнена, а палмата на първенството и той път се пада на хубавия и добре подготвен от г-н Коларов ученически оркестър.

Хенри Френ Холес за България.

На 7 тога бившия американски сенатор Хенри Френч Холес посети града ни и по покана на няколко души граждани джржа една сказка в свободната цжрква.

При препржлжен **Хенри Френч Холес** за България. На 7 тога бившия американски сенатор Хенри Френч Холес посети града ни и по покана на няколко души граждани джржа една сказка в свободната цжрква. При препржлжен **Хенри Френч Холес** за България. На 7 тога бившия американски сенатор Хенри Френч Холес посети града ни и по покана на няколко души граждани джржа една сказка в свободната цжрква.

Емануил Манолов

На 15 т. м в Дупнишките училища по нареждането на министерството на просветата, се отпразднува двадесет годишнината от смърта на джрвия български композитор Емануил Манолов. Неговите песни се пеят по всички краища на България, но неговата личност е почти непозната. Има хора, които за пръв път чуват неговото име, макар от години да пеят песните му. Музикален вестник нищо не даде за живота на тоя бележит музикант, а министерството на просветата в своето окжржно поменава само две от неговите песни, когато те са стотници.

Манолов е умрел в пжлна мизерия като е оставил пет сирачета. Неговите сжвременници казват, че сжбирали помощи по между си, за да подпомогнат сирчетата, за да не умрат от глад. Децата му не получиха пенсия, защото на покойния не достигнали няколко деня да дослужи за пенсия. В народното сжбрание беше отхжрлено едно предложение да му се отпусне народна пенсия, пак по сжщите причини, при всичко че на много други, с сжжителни заслуги към народа, се отпуска големи пенсии.

Така ние възнагрждаваме своите заслужили граждани!
Читалищния салон в с. Кочериново.
Както сжобщихме на времето си, сжзнателното Кочериновско гражданство в болшинството си идейни млади хора, преди 3—4 месеци възобнови живота на читалището си „Пробуда“. Полека лека то почна да се сжживява и да развива ползотворна дейност.

Но, немайки удобна читалня, нито театрален салон, живота му бе обречен на застой. Това накарало читалищните членове да се замислят сериозно за построяване на театрален салон. След замисляне последва тжврно решение — да се направя на театрален салон. След замисляне работата, а след нея и самата работа на салона в продължение на месец и нещо полека лека работата все напредваше, до като най-после, въпреки всички пречки и несгоди, тя се свърши.